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Jedno slovo neni vZdy to samé — hodnoceni

Hodnoti se vSichni Zici na zdkladé odevzdaného pracovniho listu.

Uroven:

zaCinajici
Reseni tkolu je spie nahodilé, i kdyz 7k dobife piifadi vétu, nedokaZze vécné
vyargumentovat divod (tj. chybuje v otazce 3). Mize jist¢ verbalizovat komunikaéni

zamer 1 jinou vétou, ale podstatna je argumentace v otdzce €. 3. V otazce €. 5 navrhne
alesponi jeden vyraz. K feSeni ulohy potfebuje mirnou dopomoc.

pouceny

Z odpovédi v pracovnim listu je ziejmé, ze zak vnima komunikacéni zamér grafické
mformace a dokaze ji verbalizovat, tj. spravné vyfeSi ulohu 1, ale nemusi vzdy
spravn¢ vyiesit ulohu 2. V uloze 3 vlastnimi slovy postihne zikladni podstatu prace
S jazykovymi prostfedky, tj. mnohoznacnost. V bodé¢ 4 poda alesponi dva spravné
piiklady. Re$i ulohu samostatnd, ale je§td chybi Uplnost akceptace ukolti (napf.
nedokaze postihnout otazku €. 4, piipadné jen heslovité, ndznakove).

aktivné uZzivajici

Zak rozlisi komunikaéni zamér grafické informace, ktery dokaZe spravné verbalizovat,
tj. ur¢i spravn¢ otazky €. 1, 2 a 3. Uvédomuje si rizné komunikacni zaméry a dokéze
popsat situaci s jinym komunika¢nimi zaméry (tj. odpovi logicky na otazku ¢. 4).
Vytvoteny popis je srozumitelny a koresponduje z veétSi Casti se situaci na obrazku.
U otazky Cislo 5 uvede ti1 spravné piiklady. Pracuje samostatné a zpilisoby feSeni jej
dovedou ke spravnym odpoveédim.

pokrocily

Zak vyfesi vSechny tukoly samostatnd, nechybuje, v otdzce 5 muize navrhnout i dalsi
komunikacni situaci (navrhne ¢i vymysli jiny vtip), tj. dokaze akceptovat rizné
komunikaéni zaméry. Logicky argumentuje, vysvétlyje vlastnimi slovy, ale mize
pracovat i1 s terminologi. Jeho popis v otazce 4 je vecny, srozumitelny a plné
akceptuje pozadavky na komunikacni situaci.
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